

2022年开年比特币延续了去年底的跌势，处于低迷状态。2022年1月，一度跌破3.3万美元。进入2022年2月后，比特币缓慢跌至46000美元，之后继续下跌，当月振幅超过30%。

2022年比特币(BTC)价格预测

虽然中国市场情绪低迷，但2021年比特币价格下跌了70%。估计来年还会有更多的增长。

就采用率和价格趋势而言，2021年是更普遍的加密货币市场的绝佳年份。虽然最近有看跌趋势，但自去年年底以来，大多数加密货币的价格都在飙升。到2021年比特币的价值将增加70%。以上文章内容[XY002][XY001]将于2021年告一段落，比特币仍是世界上最重要的加密货币。在过去的52周里，加密货币的价值经历了大幅下跌。在这个时期，表现好于黄金等许多主要金融资产。

在过去的52周里，比特币的价格下跌了72%。比特币在2021年底以每枚3.2万美元的价格进行买卖。2020年底，超过了2017年2万美元的历史高点。这种先发制人的加密货币在2021年延续了2020年的反弹势头，并在4月份迅速达到64000美元的历史新高。

随着加密货币的不断采用，反弹也随之而来。更多的商业实体进入加密范围将有助于压低价格。特斯拉末期，接受比特币作为其电动汽车的支付方式；MicroStrategy继续积累更多的比特币。萨尔瓦多正在准备一项法案，使比特币成为合法货币。

机构投资者和散户投资者的采用率上升，推动比特币达到创纪录的64000美元。然而，从5月底开始，比特币一直表现不佳，直到9月。。表现不佳的第二个原因是，中国压制了与加密货币相关的活动。

始于中国各省对加密货币挖矿活动的打压。中国占了比特币的大部分；挖掘计算能力。所以加密挖矿禁令导致比特币挖矿哈希率大幅下降。因此比特币价格下跌50%，7月跌破3万美元水平。中国政府并没有就此止步。中国人民；美国银行(中国人民银行)禁止金融机构和商业实体从事与加密相关的交易。。被发现处理加密相关交易的公司将受到制裁。这有效地结束了亚洲国家的加密交易活动。因此，许多加密货币交易所在中国被终止。此外，阿里巴巴和比特大陆等公司停止向中国居民出售加密采矿硬件。

埃隆马斯克；美国对比特币及其少量电力应用的攻击也导致了看跌表现。由

于对其用于采矿手腕的电力使用的环境担忧，特斯拉暂停了其比特币支付方法。

随着矿工迁移到欧洲和北美，比特币的价格在9月份出现反弹。随着矿的出现，采矿计算能力开始恢复，其他集团矿工在美国、哈萨克斯坦、伊朗、加拿大等国找到了新家。

萨尔瓦多9月成为全球首个正式将比特币作为法定货币的国家。尽管国际货币基金组织等全球金融机构收回了警告，萨尔瓦多；美国对比特币的采用取得了成效。

11月比特币缓慢跌至69044美元的历史新高，加密货币总市值达到3万亿美元的历史新高。机构投资者的增加；对比特币的需求和更多商业实体的进入推动了市场的上涨。

但是比特币现在比历史高点下跌了近30%，目前每枚硬币的买卖价格约为5万美元。最近的糟糕表现归因于中国的抛售压力，因为交易公司已经阻止了他们在该国的业务，中国交易商正在亏钱之前出售他们的比特币。

2022年的市场会是什么样的？

预计2022年将为加密货币市场带来进一步的上涨，尤其是比特币。杰克多西辞去了Twitter首席执行官的职务。并将Square的名称改为Block，以专注于开发以比特币为中心的产品。

市场专家绝望地认为2022年将是比特币更好的一年。。加密货币交易所Luno的企业发展和全球扩张副总裁VijayAyyar认为，美国将在2022年看到第一只现货比特币交易所交易基金(ETF)。他说"前几年推出的比特币期货ETF，由于合约展期利息高达5-10%，普遍被认为对批发不友好。比特币现货ETF将于2022年获批的压力/证据越来越大。其次，因为市场总是很大，有足够的支撑。

灰度已经恳求将其灰度比特币信托(GBTC)转换为现货比特币ETF，许多人绝望地认为SEC明年至少会批准一项提议。

纽约注册会计师KateWalterMante从事加密工作，估计2022年第一季度比特币将达到10万美元。"这个范围内最有知识的教育义务人预测。比特币将在2022年第一季度或更早达到10万美元，"她说。

比特币；2022年技术预测

由于近几周比特币表现不佳，目前比特币的技术手段为利空。。MACD线仍处于看跌区域，而RSI为46，表明比特币面临市场抛售压力。

然而，临时手段表明比特币表现良好。。BTC股价位于47,272美元的200天移动平均线上方。由于估计比特币在未来一年的表现会更好，未来几周和几个月可以改进技术手段。在一月之前来自中国的抛售压力有望结束，比特币价格将飙升，类似挖矿计算。一旦这种情况发生，MACD和RSI将回到积极的区域。根据WalletInvestor#0392022年的预测。2022年完成时，比特币的价格可以高于8万美元。

反正看比特币未来一年的表现就爽了。

从三个方面：1. 极高的换手率，决定了它只能冲上高位，立马下跌。大多数人都抱着短期获利的想法。2.dogecoin被做空，马斯克亲口承认这是一个骗局，作为一个蹭dogecoin#039的热度。，也决定了它最终会和它的名字一样。3.最近比特币暴跌，行情下跌。山寨币一直是跟着市场走的，有起有落。很少出现短期下跌近90%的情况。

柴犬虚拟货币诞生于2020年8月。，发行量1000万亿，是一个去中心化的有意识的社区设置的实验。SHIB代币是什拜努社区的第一个代币。它被fairinitiation称为DogecoinKiller，它应该让用户持有数十亿甚至数万亿美元。

根据LinkedIn.com小编的调查，历史上最便宜的SHIB币是0.00000037美元，最后的价格是0.0000000001美元，最高一千万倍。